

Протокол № 11
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області

15.09.2020 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Мірошніченко Р.Г.

Секретар атестаційної комісії: провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Левченко Д.С.

Присутні члени: Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області, Деркач О.М. – завідувач сектору інформатизації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Літвяк В.В. – завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Скульський В.В. - адміністратор ТСЦ № 5154 РСЦ ГСЦ в Одеській області.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Мандажи Дмитро Миколайович, 24.08.1960 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Мандажи Дмитро Миколайович, 24.08.1960 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Мандажи Дмитро Миколайович, 24.08.1960 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Кари Михайла Івановича, 18.08.1962 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Кару Михайла Івановича, 18.08.1962 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Кару Михайла Івановича, 18.08.1962 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Сюлемез Петра Георгійовича, 15.08.1972 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Сюлемез Петра Георгійовича,

15.08.1972 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Болградський РСТК ТСОУ – Сюлемез Петра Георгійовича, 15.08.1972 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Профі-драйв» – Ткачук Петра Гавриловича, 20.06.1957 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Профі-драйв» – Ткачук Петра Гавриловича, 20.06.1957 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Профі-драйв» – Ткачук Петра Гавриловича, 20.06.1957 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Козовякіна Віталія Володимировича, 23.01.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Козовякіна Віталія Володимировича, 23.01.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Козовякіна Віталія Володимировича, 23.01.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Тимофєєвої Людмили Олександрівни, 14.11.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Тимофєєву Людмилу Олександрівну, 14.11.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Тимофєєву Людмилу Олександрівну, 14.11.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Ісаченкова Дмитра, 14.11.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Ісаченкова Дмитра, 14.11.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Ісаченкова Дмитра, 14.11.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Пашкевича Володимира Юрійовича, 27.07.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Пашкевича Володимира Юрійовича, 27.07.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Пашкевича Володимира Юрійовича, 27.07.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Солойденко Аурела Костянтиновича, 30.05.1975 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Солойденко Аурела Костянтиновича, 30.05.1975 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Солойденко Аурела Костянтиновича, 30.05.1975 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

X. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіна Андрія Олександровича, 31.12.1971 року

народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіна Андрія Олександровича, 31.12.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Улескіна Андрія Олександровича, 31.12.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи Віктора Дмитровича, 23.08.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи Віктора Дмитровича, 23.08.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи Віктора Дмитровича, 23.08.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи Віктора Дмитровича, 23.08.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи Віктора Дмитровича, 23.08.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Дерменжи Віктора Дмитровича, 23.08.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Фетелі Вадима Вячеславовича, 25.07.1996 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Фетелю Вадима Вячеславовича, 25.07.1996 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Фетелю Вадима Вячеславовича, 25.07.1996 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Фетелі Вадима Вячеславовича, 25.07.1996 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Фетелю Вадима Вячеславовича,

25.07.1996 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Фетелю Вадима Вячеславовича, 25.07.1996 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Гарамова Романа Павловича, 27.02.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Гарамова Романа Павловича, 27.02.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Гарамова Романа Павловича, 27.02.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Саратяну Анатолія Федоровича, 29.08.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Саратяну Анатолія Федоровича, 29.08.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Саратяну Анатолія Федоровича, 29.08.1960 року народження за напрямком підготовки:

навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Шавмарова Ігоря Юлдашевича, 28.01.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Шавмарова Ігоря Юлдашевича, 28.01.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ренійський СТК ТСОУ – Шавмарова Ігоря Юлдашевича, 28.01.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Небоги Юрія Васильовича, 25.06.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Небогу Юрія Васильовича, 25.06.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Небогу Юрія Васильовича, 25.06.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Урсул Сергія Васильовича, 23.02.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Урсул Сергія Васильовича, 23.02.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Урсул Сергія Васильовича, 23.02.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Кирилова Василя Івановича, 20.11.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Кирилова Василя Івановича, 20.11.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСОУ – Кирилова Василя Івановича, 20.11.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Талибова Наміка Алійовича, 29.12.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Талибова Наміка Алійовича,

29.12.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Талибова Наміка Алійовича, 29.12.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Кіртюк Ольги Володимирівни, 27.06.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Кіртюк Ольгу Володимирівну, 27.06.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Кіртюк Ольгу Володимирівну, 27.06.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Толстопятого Ігоря Миколайовича, 18.02.1967 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Толстопятого Ігоря Миколайовича, 18.02.1967 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Толстопятого Ігоря Миколайовича, 18.02.1967 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку

державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Академія клас» – Ловенчук Глеба Валерійовича, 11.11.1973 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ТОВ «Академія клас» – Ловенчук Глеба Валерійовича, 11.11.1973 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ТОВ «Академія клас» – Ловенчук Глеба Валерійовича, 11.11.1973 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Лоікс» – Євглевського Олександра Олександровича, 11.05.1984 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Лоікс» – Євглевського Олександра Олександровича, 11.05.1984 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Лоікс» – Євглевського Олександра Олександровича, 11.05.1984 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Політ-авто» – Іванченко Юрія Володимировича, 22.05.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-авто» – Іванченко Юрія Володимировича, 22.05.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-авто» – Іванченко Юрія Володимировича, 22.05.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Політ-авто» – Сухомліна Івана Дмитровича, 22.06.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-авто» – Сухомліна Івана Дмитровича, 22.06.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-авто» – Сухомліна Івана Дмитровича, 22.06.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Майстренко Тетяни Михайлівни, 28.11.1991 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу Степанівський МНВК – Майстренко Тетяни

Михайлівни, 28.11.1991 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу Степанівський МНВК – Майстренко Тетяни Михайлівни, 28.11.1991 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Отрошко Олега Петровича, 31.03.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Отрошко Олега Петровича, 31.03.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Отрошко Олега Петровича, 31.03.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Чепель Миколи Анатолійовича, 31.03.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу Степанівський МНВК – Чепель Миколі Анатолійовичу, 31.03.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу Степанівський МНВК – Чепель Миколі Анатолійовичу, 31.03.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

XXXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Осадчого Валерія Миколайовича, 08.08.1976 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Осадчого Валерія Миколайовича, 08.08.1976 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Осадчого Валерія Миколайовича, 08.08.1976 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Левченко Ольги Володимирівни, 07.12.1966 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Левченко Ольгу Володимирівну, 07.12.1966 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Левченко Ольгу Володимирівну, 07.12.1966 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних

засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Левченко Ольги Володимирівни, 07.12.1966 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Левченко Ольги Володимирівни, 07.12.1966 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Левченко Ольги Володимирівни, 07.12.1966 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Будніченко Людмили Петрівни, 02.08.1948 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Будніченко Людмилу Петрівну, 02.08.1948 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Степанівський МНВК – Будніченко Людмили Петрівни, 02.08.1948 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестації
1.	Мандажі Дмитро Миколайович	24.08.1960	Вища	Атестований	Болградський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С,Д»	5 років
2.	Кара Михайло Іванович	18.08.1962	Вища	Атестований	Болградський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д»	5 років
3.	Солемез Петро Георгійович	15.08.1972	Професійно-технічна	Атестований	Болградський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ»	5 років
4.	Ткачук Петро Гаврилович	20.06.1957	Професійно-технічна	Атестований	ТОВ «Профі-Драйв»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
5.	Ксеновкін Віталій Володимирович	23.01.1977	Професійно-технічна	Атестований	КП «ОМЕТ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «Т»	5 років
6.	Тимофєєва Людмила Олександрівна	14.11.1962	Професійно-технічна	Атестований	КП «ОМЕТ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «Т»	5 років
7.	Ісаченков Дмитро Альбертович	14.11.1988	Професійно-технічна	Атестований	КП «ОМЕТ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «Т»	5 років
8.	Пашкевич Володимир Юрійович	27.07.1979	Професійно-технічна	Атестований	ПП «Кілійський автомобілолюбитель»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
9.	Солойденко Аурел Костянтинівич	30.05.1975	Вища	Відмовлено в атестації	ПП «Кілійський автомобілолюбитель»	Надання домедичної допомоги	
10.	Улескін Андрій Олександрович	31.12.1971	Вища	Атестований	ПП «Кілійський автомобілолюбитель»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
11.	Дерменюк Віктор Дмитрович	23.08.1974	Вища	Атестований	ПП «Кілійський автомобілолюбитель»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років

12.	Фетсєя Вадим Вячеславович	25.07.1996		Атестований	Ренійський СТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
13.	Гарамов Роман Павлович	27.02.1966	Вища	Атестований	Ренійський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
14.	Сарагину Анатолій Федорович	29.08.1960	Професійно-технічна	Атестований	Ренійський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
15.	Шавмаров Ігор Юдашєвич	28.01.1966	Вища	Атестований	Ренійський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
16.	Небога Юрій Васильович	25.06.1966	Вища	Атестований	Саратський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
17.	Урсул Сергій Васильович	23.02.1970	Вища	Атестований	Саратський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
18.	Кирилов Василь Іванович	20.11.1954	Професійно-технічна	Атестований	Саратський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
19.	Талибов Намік Алійович	29.12.1980	Вища	Атестований	ТОВ «Академія клас»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
20.	Кіртюк Ольга Володимирівна	27.06.1978	Вища	Атестований	ТОВ «Академія клас»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
21.	Толстопятий Ігор Миколайович	18.02.1967	Професійно-технічна	Атестований	ТОВ «Академія клас»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
22.	Ловенчук Глеб Валерійович	11.11.1973	Вища	Відмовлено в атестації	ТОВ «Академія клас»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	-
23.	Єглевський Олександр Олександрович	11.05.1984	Професійно-технічна	Атестований	ТОВ «Лоїкс»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років

24.	Іванченко Юрій Володимирович	22.05.1960	Вища	Атестований	ПП «Політ-Авто»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	5 років
25.	Сухомлін Іван Дмитрович	22.06.1975	Професійно- технічна	Атестований	ПП «Політ-Авто»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
26.	Майстренко Тетяна Михайлівна	28.07.1991	Професійно- технічна	Відмовлено в атестації	Степанівський МНВК	Надання домедичної допомоги	.
27.	Отрошко Олег Петрович	31.03.1970	Професійно- технічна	Атестований	Степанівський МНВК	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С1»	5 років
28.	Чепель Микола Анатолійович	08.10.1970	Вища	Відмовлено в атестації	Степанівський МНВК	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	.
29.	Осадчий Валерій Миколайович	08.08.1976	Вища	Атестований	Степанівський МНВК	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
30.	Левченко Ольга Володимирівна	07.12.1966	Вища	Атестований	Степанівський МНВК	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Надання домедичної допомоги	5 років
31.	Будніченко Людмила Петрівна	02.08.1948	Вища	Атестований	Степанівський МНВК	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації - 31 особа по 34 напрямках;

Пройшли атестацію - 27 осіб по 30 напрямкам;

Не пройшли атестацію - 4 особи по 4 напрямкам;

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 28.09.2020.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 28.09.2020.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії



Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії



Денис ЛЕВЧЕНКО